
В Иркутске проводится доследственная проверка по факту гибели 14-летнего подростка

25 октября 2011 года в правоохранительные органы города Иркутска поступило сообщение о том, что на земле у жилого дома лежит 14-летний подросток. По имеющейся информации, мальчик выпрыгнул с пятого этажа. С серьезными повреждениями его обнаружила мимо проходящая женщина. Пострадавшего доставили в больницу, где он на следующий день умер.

По факту произошедшего следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области начали доследственную проверку. Установлено, что подросток находился один дома, он переписывался в Интернете на одном из известных сайтах предположительно с ровесницей. В переписке речь шла, в том числе и о суициде.

В настоящий момент следователи выясняют все обстоятельства произошедшего. Будут проверен ряд версий, в том числе и доведение до самоубийства.

Сейчас устанавливается личность человека с кем подросток перед смертью вел переписку в сети Интернет.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

26 Октября 2011

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/746197>